

Анотація навчальної дисципліни

Назва дисципліни	Техніка проведення соціально-психологічного тренінгу
Викладач	Лапіна М.Д.
Опис Дисципліни	<p>Загальна інформація про дисципліну. Дисципліна присвячена вивченню загальних теоретичних та методичних засад організації соціально-психологічного тренінгу – активного групового методу практичної психології для корекції особистості та реабілітації клієнтів соціального працівника.</p> <p>Метою є отримання теоретичних знань і практичних навичок в галузі соціальної роботи з групою.</p> <p>Завдання: вивчення закономірностей групової роботи, засвоєння методів та технологій групової роботи та їх застосування в соціальній роботі з групою, отримання досвіду роботи та керування лабораторною групою.</p> <p>У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен знати: теоретичні основи проведення психосоціальної роботи з групою; організаційно-методичні засади використання психологічного тренінгу в соціальній роботі; особливості психологічної й соціальної допомоги, профілактики та корекції кризових станів особистості методами соціально-психологічного тренінгу; вміти: проводити й аналізувати психогімнастичні, психотехнічні вправи та рольові ігри; організовувати й здійснювати керівництво різними видами тренінгових груп; допомагати та керувати адаптацією до нових або складних умов життєдіяльності людини; розробляти програми соціально-психологічного тренінгу для психологічної допомоги різним категоріям клієнтів</p> <p>Програмні результати навчання: здатність організовувати, координувати та контролювати певні групові процеси; моделювати програму тренінгу та об'єктивно оцінювати результати роботи; особистісні якості, які сприяють ефективній груповій роботі.</p>
Перелік тем	<p>Теорія та практика організації психологічного тренінгу в роботі з кризовою особистістю</p> <p>Окремі види групової психосоціальної роботи.</p>
Рекомендована література	<p>Мілютіна К. Л. Теорія та практика психологічного тренінгу. К. : МАУП, 2004. 192 с.</p> <p>Федорчук В. М. Тренінг особистісного зростання : навч. посіб. К.. : «Центр учбової літератури», 2014. 250 с.</p>